



等待考生的家长



进入考场前,母亲给正在复习的孩子扎头发



合肥九中考点,考生走出考场

程兆/图

中考“表情”

考生忙着迎接考试,家长作为后援也没闲着。牵一发而动全身,围绕着中考这一人生节点,急也好,喜也好,星报记者昨日在各考点还真“侦探”到不少有趣的事呢!

考点:合肥七中 关键时刻堵车一个小时

昨天早上7点刚过,作为今年中考考点之一的合肥七中就逐渐显出“堵态”,最夸张时,人、车都走不动,堵了足足一个小时。“还好我昨天尝试了

3种交通工具来看考点,发现还是骑车最快。”家长张女士说。不过,除了太堵,七中考点倒是没出现其他突发情况。 卢雁 记者 李皖婷

考点:一六八中学 “男子汉”独自应考

昨日7:55,一六八中学考点门口挤满了中考考生与送考家长。不过,在人群中,记者发现,与爸妈左右“护驾”应考不同的是,考生曹海峰一个人拿着书本来回徘徊,嘴里默背着诗句。

记者走过去询问后才得知,曹海峰因为爸妈加班工作,抽不出空来送

考,所以他独自参加中考。“爸妈请不了假,我能理解,我都这么大了,中考我一个人可以应付。”曹海峰说。

记者还了解到,曹海峰平时学习主动刻苦,前几次的模拟考试成绩都名列前茅,这让他的爸妈很欣慰。

记者 王伟伟

考点:合肥二中 家长现场纠错押题卷

昨日在合肥二中考点,开考时间过了,考场外,不少培训机构临时搭起了小棚子,向家长散发着宣传册和押题卷,家长们各自在凉快的树荫下坐着等待。

这时,一位家长腾地一下子站起来,“这押题卷里有错误!”听到家长

一声喊,周围的家长也围了上来,“我自己做政工工作的,一看这个时政题目就不对。”有位家长拿出手机,现场搜索了一番,确认答案是错的。“还好被我发现了,不然要是孩子正好看到,也许差一个选择题就能差几百个名次呢!” 记者 祁琳

考点:合肥十一中 家长剥毛豆、绣十字绣

昨日上午,考生们陆续走进考场,送考的家长们也没闲着。记者在合肥市十一中考点外看到,家长们在考点外忙活了。

“趁着孩子进去考试,我正好把刚买的毛豆剥了,回去给他做好吃的。”

许阿姨坐在一个台阶上,一边剥毛豆一边告诉记者。

在许阿姨身边,送考的家长们都忙活了,有人在绣十字绣,有人在织毛衣,还有人在用毛线做拖鞋。

记者 沈娟娟

考点:合肥五中 考试已开始,工地还施工

昨日8:30,在合肥五中考场,考试已经开始,附近铜陵路高架桥工地上还不断地传来刺耳的施工机械声。

记者在现场看到,施工地点位于

合肥长江路与铜陵路交口高架桥上,距离五中校区很近。桥下工地一工作人员告诉记者,桥上确实是在施工。

记者 李尚辉

考点:庐阳中学 生日“撞上”了中考

在庐阳中学考点,为打发时间,两位家长站在一起闲聊。当聊到自家孩子的生日时,其中一位家长突然大呼一声:“哎呀,今天是6月14日,正好是我家孩子的生日,竟‘撞上’

中考了!” 因为忙着为孩子中考做准备,她忘了孩子生日的事,“孩子自己恐怕也忘了,生日‘撞上’中考,这真巧!” 记者 马冰璐

考点:阜南二中 考生大意丢失准考证

昨日7:50,正在阜南县第二中学考点路口执勤的阜南县交警大队城管中队女协警冷侠,无意间发现路边有一张准考证。考虑到离考生进场已不足30分钟,冷侠就骑着电瓶车快速将准考证送到学校考点的保卫科。

8:15,考前铃声已经响过,可仍然无人来

领取准考证。保卫科同志和冷侠按照准考证上的号码位置到考场查找考生是否在场。他们刚走到考场楼梯口,就传来一女生的声音:“我的准考证还没找到,怎么办呀!”

经询问,果然是该女生丢失了准考证。

吕乃明 李振 闫俊卿 记者 杨文艺

浓情端午 粽香四溢

万浮购物广场6月12日端午上演包粽子比赛

一年一度的中国传统节日端午节到来了,为弘扬民族精神,继承中华传统,也为了能让各位新老顾客、超市员工在万浮感受到节日的氛围,体味美好生活,万浮购物广场于6月12日举办了以“浓情端午、粽香四溢”为主题的包粽子比赛活动。 郑丹丹 邹传科

无不赞叹叫好,吸引了观看比赛的市民,终于市民王女士忍不住上场拜师学艺,师傅教得认真仔细,一边教一边讲解要点,“包粽子时,粽叶面朝上,包时比普通粽子多卷一圈,装好米后上端要做成三角形的形状才可将粽叶翻盖下来……”王女士绑粽子时因用力不到位,手一松粽叶和糯米散了出来,惹得周围的人忍俊不禁。



6月16日望湖城店一周年庆优惠

在万浮购物广场工作人员的引导和配合下,整个活动都是在一个轻松愉悦的氛围中进行。场外的观众也都纷纷为参赛选手加油助阵,现场气氛热情高涨。经过规定时间的比拼后,几百个形态各异、创意无限的粽子出炉,评委们分别从形状、数量、速度、不浪费材料且场地保持最干净等方面进行评判打分。最终,评出了一二三等奖杯并为选手们颁发证书和奖品,选手们所包的粽子也如数赠送出去。

活动最后,主持人还介绍了6月16日望湖城店一周年店庆的事宜。据悉,活动期间,凡在望湖超市(限超市区)购物满58元的顾客,只要在当日电脑小票后面写上您的姓名,联系电话,身份证号码,投入到指定抽奖箱内,即可参加购物中大奖活动。活动期间,凡在超市一次性购物满58元(小家电满288元)的顾客朋友,加2元换取舒服佳香皂一块或佳洁士牙膏一支。超市还会有更低的价格、更丰富的商品呈献给各位新老顾客。

比赛结束后,万浮购物广场的领导们带着粽子来到困难员工家里,看望了家中的老人并送去了节日的祝福和问候。

五湖四海的选手包出的粽子各异

当日,根据报名的先后顺序,参赛选手进行编号被分成10组,每组选手分发3斤糯米,粽叶、红枣、红豆若干,选手需要在规定的20分钟内用以上材料包出大小均匀、形状不限的粽子(可有自己的创意)。比赛开始后,选手们纷纷投入到紧张的比赛中。在包粽子时,有些选手很有经验,包出来的粽子又快又好,有些不熟练的选手就虚心向其他选手请教。比赛选手有的来自黑龙江、有的来自江苏、有的来自山东,由于比赛的选手来自不同的地方,风俗习惯也大不一样,所以包出来的粽子形状各异,有牛角形的、有四方形的、有长的、有扁的。选手们的手法技巧环环相扣,令人目不暇接。望湖东苑的朱大姐包粽子不用线,直接用一根竹针固定,现场的观众